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K036840

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ľuboš Osacký - Belatex Slovensko

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Matejovce, Továrenská štvrť 57 / 1476, 059 51 Poprad

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 32 877 404

Obchodné meno správcu: Konkurz & reštrukturalizácia, k. s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Rázusova 125, 093 01 Vranov nad Topľou

Spisová značka správcovského spisu:

I. Kolo ponukového konania 

I. Lehoty

Správca zverejňuje Oznámenie súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu –Informácie o 
verejnom ponukovom konaní v Obchodnom vestníku SR v súlade so zákonom č. 200/2011 Z.z. o Obchodnom 
vestníku a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ zákon o obchodnom vestníku“).

V zmysle ust. § 5 ods. 2 zákona o obchodnom vestníku, sa údaje v obchodnom vestníku zverejňujú

do piatich pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti.

 

Na základe uvedeného Vám navrhujem, aby ste sa pri ukladaní návrhu o uloženie záväzného pokynu riadili 
lehotami v zmysle nižšie uvedeného.

 

Od doručenia žiadosti obchodnému vestníku o zverejnenie Oznámenia súvisiaceho so

speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu – Informácie o verejnom ponukovom konaní

v Obchodnom vestníku SR.

 

1. Lehota na predkladanie ponúk jednotlivých uchádzačov o kúpu hnuteľného majetku úpadcu uplynie 20-
ty deň o 16:00 hod. odo dňa doručenia žiadosti obchodnému vestníku o oznámení verejného ponukového 
konania, pričom tento deň uvedie správca predmetnom oznámení.

 

2. Správca oznámi dátum a čas obhliadky hnuteľných vecí prostredníctvom zverejnenia oznamu v 
Obchodnom vestníku SR. Termín obhliadky hnuteľných vecí, sa uskutoční dňa 30.06.2022.

 

II. Vyhlasovateľ 

                Konkurz & reštrukturalizácia, k.s., so sídlom Rázusova 125, 093 01 Vranov nad Topľou, zast. JUDr. 
Mariánom Novikmecom, komplementár a správca úpadcu Ľuboš Osacký, nar. 17.09.1972, bytom Továrenská 
štvrť 1476/57, 059 51 Poprad.

III. Predmet ponukového konania

1K/34/2014Spisová značka súdneho spisu:

1K/34/2014 S1865

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Prešov
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                Hnuteľné veci spísané v súpise oddelenej podstaty v konkurze pod sp. zn. 1K/34/2014, zverejnené 
v OV dňa 08.12.2021 pod č. 235/2021 v znení:

           

Číslo súpisovej zložky 1

 Popis:  Prívesný vozík KAK BVK, VIN: U5KV1004731000048, EČ: PP-513YB, nepojazdné

Súpisová hodnota: 150,- Eur

 

 

Číslo súpisovej zložky 2

Popis: Mercedes – Benz Sprinter, VIN: WDB9036631R673744, EČ: PP-296BA, rok výroby 2004, nepojazdné

Súpisová hodnota: 300,- Eur

 

 

Číslo súpisovej zložky 3

Popis: Citroen C3, VIN: VF4FC8HXB2652837, EČ: PP-331AV, rok výroby 2002, nepojazné

Súpisová hodnota: 150,- Eur

 

 

Číslo súpisovej zložky 4

Popis: AVIA A30N, VIN: 28729, EČ: PP-860BE, rok výroby 1973, nepojazdné

Súpisová hodnota: 100,- Eur

 

 

Číslo súpisovej zložky 5

Popis: DEAWOO AVIA D75, EČ: PP-326AN, rok výroby 2001, nepojazdné

Súpisová hodnota: 300,- Eur

 

 

 

 

Číslo súpisovej zložky 6
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Popis: Motocykel STELA, bez EČ, nepojadný

Súpisová hodnota: 120,- Eur

  

                Predmetom ponukového konania je každá súpisná zložka od č. 1 až po 6, čo znamená, že samotný 
predmet na predkladanie ponúk bude obsahovať výzvu na každú súpisnú zložku samostatne.

 

IV. Predkladanie záväzných ponúk

1. V ponuke záujemcu, ktorú podpíše štatutárny orgán, resp. fyzická osoba, záujemca uvedie nasledovné 
údaje a predloží nasledovné doklady:

a. Obchodné meno (názov) spoločnosti, resp. meno a priezvisko fyzickej osoby
b. Presná adresa sídla spoločnosti, prípadne miesto podnikania, resp. bydlisko fyzickej osoby
c. IČO, DIČ, IČ DPH, pokiaľ boli pridelené, pri fyzickej osobe dátum narodenia, číslo OP
d. Údaje o bankovom spojení – číslo účtu v tvare IBAN
e. Telefonické, prípadne faxové alebo e-mailové spojenie
f. Kópia výpisu z obchodného registra, resp. zo živnostenského registra, nie staršia ako 90 dní
2. Záväzné ponuky je potrebné doručiť v listinnej podobe na adresu správcu:

Konkurz & reštrukturalizácia, k.s., správca,

Rázusová č. 125, 093 01 Vranov nad Topľou,

Slovenská republika

a to osobne do podateľne správcu každý pracovný deň od 09:00 hod. do 16:00 hod. alebo poštou. Zmeškanie 
lehoty nie je možné odpustiť. Ponuka musí byť v uvedenej lehote doručená fyzicky správcovi v papierovej 
písomnej forme, nestačí podanie zásielky poštovou prepravou. Nie je akceptované doručovanie faxom, e-mailom 
alebo iným podobným spôsobom. Na ponuky doručené po stanovenej lehote alebo doručené v rozpore s týmito 
podmienkami verejného ponukového konania sa neprihliada.

3. Záväzná ponuka musí byť v prípade fyzickej osoby podpísaná vlastnoručným podpisom, v prípade 
právnickej osoby musí byť podpísaná štatutárnym zástupcom podľa spôsobu uvedeného vo výpise 
z Obchodného registra SR, alebo iného registra, ponuka môže byť podpísaná aj splnomocnenou osobou, 
v tomto prípade však úradne overené plnomocenstvo musí byť prílohou záväznej ponuky.

4. Záväzná ponuka musí byť bezpodmienečná a vyhotovená v slovenskom jazyku, datovaná a musí 
obsahovať náležitosti uvedené v bode IV., doklad o úhrade zábezpeky. Zábezpeka a záujemcom 
ponúknutá cena musí byť v mene EUR za hnuteľný majetok, ktorý ma uchádzač o kúpu záujem odkúpiť 
bez DPH.

5. Obálky s ponukami sú záujemcovia povinný zaslať k spisovej značke 1K/34/2014 a na obálku uviesť: 
„Ponukové konanie: Ľuboš Osacký – Hnuteľný majetok- NEOTVÁRAŤ“.

6. Na záväzné ponuky doručené po uplynutí stanovenej lehoty alebo na ponuky neobsahujúce vyššie 
uvedené náležitosti sa nebude prihliadať. Záväznú ponuku zaslanú alebo doručenú na uvedenú adresu 
správcu nemožno meniť, dopĺňať, ani vziať späť a záujemca je ňou viazaný až do skončenia ponukového 
konania. Každý záujemca môže predložiť len jednu záväznú ponuku. V prípade doručenia viacerých 
ponúk jedným záujemcom sa bude prihliadať na ponuku, ktorá spĺňa všetky uvedené náležitosti a v ktorej 
je suma za odkúpenie hnuteľného majetku úpadcu najvyššia.

 

V. Zábezpeka

1. Záujemca o kúpu hnuteľného majetku úpadcu je povinný zložiť najneskôr do ukončenia lehoty na 
predkladanie ponúk, na účet správcu, č. ú. v tvare IBAN: SK33 0200 0000 0020 0365 3954, vedený vo 
VÚB, a.s., zábezpeku vo výške 100 % z celkovej súpisnej hodnoty jednotlivej súpisovej zložky 
o ktorú má predkladateľ záujem. V prípade akceptovania ponuky zabezpečeným veriteľom sa táto 
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zábezpeka použije na započítanie kúpnej ceny. Zábezpeka sa považuje za zloženú pripísaním zábezpeky 
v prospech účtu správcu, inak sa na ponuku neprihliada. V správe pre prijímateľ uvedie svoje obchodné 
meno, resp. meno a priezvisko. Neúspešným uchádzačom sa zábezpeka vráti na bankový účet, ktorý 
uvedú v zaslanej záväznej ponuke do 5 pracovných dní odo dňa vyhodnotenia ponukového konania. 
V prípade, že uchádzač, ktorého ponuku zabezpečený veriteľ akceptoval, neuzavrie so správcom zmluvu 
o kúpe hnuteľného majetku a neuhradí zostatok kúpnej ceny v lehote 10 dní odkedy ho správca na 
uzavretie predmetnej kúpnej ceny vyzve, zábezpeka prepadne v prospech oddelenej podstaty 
v konkurze.

 

VI. Otváranie obálok a vyhodnotenie záväzných ponúk

1. Otváranie obálok sa uskutoční v nasledujúci deň po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk o 10:00 hod. 
 Otváranie obálok sa môžu zúčastniť zast. súdu, resp. veriteľov.

2. Správca po otvorení obálok s ponukami doručenými v ponukovom konaní, bezodkladne spíše zápisnicu 
a vyhodnotí splnenie podmienok ponukového konania zo strany záujemcu/záujemcov.

3. Vo verejnom ponukovom konaní uspeje ten záujemca, ktorý v ponukovom konaní ponúkne v písomnej 
podobe najvyššiu cenu za hnuteľný majetok úpadcu, ktorý je predmetom ponukového konania a jeho 
ponuka bude schválená ako víťazná zo strany zabezpečeného veriteľa.

4. Na určenie najvyššej cenovej ponuky ako víťaznej alebo jej odmietnutie ako finančne nevýhodnej je 
určená dodatočná lehota 14 dní odo dňa otvárania obálok. V tejto lehote príslušný orgán – Slovenská 
konsolidačná, a.s., oznámi správcovi, či víťaznú ponuku schvaľuje alebo odmieta. Správca bezodkladne, 
najneskôr do troch pracovných dní odo dňa oznámenia Slovenskej konsolidačnej, a.s. o schválení 
a určení ponuky za víťaznú, oznámi uchádzačovi s najvyššou ponukou prostredníctvom e-mailovej 
adresy, prípadne telefonicky, stanovisko príslušného orgánu.

 

Konkurz & reštrukturalizácia, k.s.
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